



Новогодняя сказка в Армении *МП

Продолжительность: 7 дней

Место начала тура: Ереван

Места показа: Армения, Ереван, город Эчмиадзин, Храм Звартноц, Монастырь Хор Вирап, Монастырский комплекс Нораванк, озеро Севан, Цахкадзор, Храм Гарни, Монастырь Гегард

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 69 000 RUB

В стоимость тура включено

- Гостиничное проживание на базе завтраков
- Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе
- Трансфер из/в аэропорт под все авиарейсы
- Услуги профессионального русскоязычного гида
- Мастер-класс по выпечке лаваша
- Входные билеты
- Указанные экскурсии
- Праздничный ужин в ресторане

В стоимость тура не включено

- Авиабилеты
- Страховка (по желанию)
- Личные расходы
- Дополнительное питание

Описание тура

праздничный тур с гала-ужином, посещением озера Севан, пещерного монастыря Гегард, языческого храма Гарни, поездкой на горнолыжный курорт Цахкадзор, мастер-классом по выпечке лаваша, 7 дней + авиа

Традиционно армяне встречают Новый год дома и сразу после курантов старший член семьи встречает друзей и родственников. Традиция принимать и посещать гостей означает прощать и извиняться. В Армении Новый год отмечают 1 января с 18 века, до этого в языческой Армении было два праздника Аманор и Навасард. Вместо традиционной новогодней елки дом украшало "дерево жизни" из пшеничной соломы, которое украшали яблоками, палочками корицы и вязаными игрушками. Побывайте в столице Армении в это необыкновенное время и полюбуйте ее сказочной красотой в новогоднем убранстве!

Программа тура

День 1

Прибытие в международный аэропорт Звартноц в г. Ереван.

Встреча в аэропорту с любых рейсов.

Трансфер в гостиницу.

Отдых.

День 2

Завтрак в отеле.

Обзорный тур по Еревану.

После завтрака в отеле вас ждет обзорная экскурсия по Еревану. Ереван – столица Армении, ее крупнейший город, административный, культурный и промышленный центр. Ереван часто называют городом противоречий, где современность переплетается с древностью. Здесь царит уютная атмосфера, нет шума и суеты, вы почувствуете дружелюбие и гостеприимство. Еще больше интересных фактов об Ереване вы узнаете во время экскурсии по городу.

Добро пожаловать в Зимний Парк Ераз! Здесь вы найдете все необходимое для веселья и радости. Зимний парк – лучшее место для вашего удовольствия. Представьте себе место, где в воздухе витает волшебство, где сбываются мечты, место, где всегда весело и полно встреч с чудесами. Самый большой открытый каток в Армении (1800 м2), кафе, ресторан, зиплайн, тир и другие развлекательные павильоны.

День 3

Завтрак в отеле.

После завтрака у вас будет свободное время, чтобы насладиться украшенным городом. Ведь в столице Армении эта ночь празднуется по-особенному, с местным колоритом, с гуляньями на главной площади столицы и праздничными салютами.

Вечером вас ждет красивый гала-ужин со множеством традиционных блюд, песен и танцев.

День 4

Завтрак в отеле.

Свободный день.

День 5

Завтрак в отеле.

Утром вы поедете сначала в Цахкадзор – современный горнолыжный курорт Армении, расположенный в 60 км от Еревана, на высоте 1845 м над уровнем моря. Цахкадзор является одним из самых популярных и гостеприимных курортов Армении. Это один из тех маленьких уголков нашей горной страны, где красота природы проявляется во всей своей многогранности. Здесь все предусмотрено для активного отдыха гостей: прокат спортивного инвентаря, обучение катанию на лыжах опытными инструкторами, досуговый центр, ресторан, кафе и многое другое. Лыжный сезон длится в Цахкадзоре примерно 5 месяцев, от середины ноября до середины апреля, что позволяет полностью насладиться курортом.

В Цахкадзоре, есть канатная дорога с 5 станциями и дюжиной лыжных трасс. Канатная дорога расположена на восточном склоне горы Тегенис в 1966-2819 м над уровнем моря, функционирует начиная с 1967 года. С высоты 2819 м, куда скоростной подъемник достигает за 32 минуты, открываются восхитительные пейзажи, а при ясной погоде, можно насладиться захватывающим видом на гору Арарат. В 2004 году действующую канатку заменили новой, современной, а в 2017 году ее усовершенствовали благодаря большим инвестициям. В настоящее время канатная дорога хорошо оборудована, активный и безопасный отдых для туристов гарантирован.

У вас будет возможность покататься на лыжах и заняться другими зимними видами спорта (по желанию).

Потом у вас будет остановка в Кечарисе. Кечарис находится в северо-западной части Цахкадзора. Церковный комплекс был построен в 11-13 вв. Он состоит из четырех церквей, двух притворов, в одном из которых покоится известный средневековый политический деятель, основатель монастыря – Магистр Григорий Пахлавуни.

Затем Вы посетите озеро Севан - голубую жемчужину Армении. Это самый крупный источник пресной воды для страны и крупнейший на всём Кавказе. Окруженный горными хребтами на высоте около 1900 метров над уровнем моря, Севан поражает своей красотой и лазурно-синей поверхностью воды.

У озера находится небольшой полуостров, на вершукке которого располагается монастырь Севанаванк, который можно назвать той самой точкой, откуда открывается вид на всю красоту озера Севан. В комплексе еще с несколькими постройками монастырь сохранился с 18 века и действует по сей день. В настоящее время здесь действует духовная семинария, которая не всегда открыта для публичных визитов.

С высоты кажется, что горы и вода сливаются воедино и нет ни единой границы между ними. Когда наблюдаешь за бесконечной игрой переливающихся под солнцем волн, иной раз кажется, что ты находишься у моря. Это ассоциация правдивая. В древнеармянских источниках Севан назывался "Гегамским морем" либо же он упоминался, как "море".

День 6

Завтрак в отеле.

Путешествие по живописному каньону реки Азат.

Начнём наш тур с посещения монастыря Гегард 13-го века, который расположен на дне каньона и включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Подъезжая к Гегарду, вы не сразу заметите верхушки крестов и саму церковь, но первое, что Вас впечатлит — это музыка. У подъема к церкви всегда играют музыканты. Поднявшись по склону вверх Вы будете потрясены тем, что увидите. Перед Вами откроются ворота с видом на Гегард, полностью выточенный из горы. Это шедевр армянского средневекового зодчества, и он поражает своей детальностью и стариной. Гегард

представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных залов, а также усыпальницы. В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник, который по сей день является объектом внимания. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней, омолаживает и дает красоту. В переводе Гегард означает "святое копье" в память о хранившемся в нем копье, которым были прерваны мучения Христа на кресте. Протекающая рядом река "Азат" гипнотизирует своим журчанием, а прохлада от ущелья дает силы на продолжение пути к новым открытиям и впечатлениям.

В 37 километрах от центра Еревана находится одно из самых необычных мест Армении, селение Гарни с одноименным названием древне языческого храма. До принятия христианства архитектура в Армении находилась в плотном контакте с эллинистическим стилем этому свидетельствует Гарни выполненный в этом изящном направлении с характерной колоннадой со всех сторон и расположенный на вершине холма, разделенного от горной гряды глубоким ущельем. Храм был восстановлен в 1976 году и принимает огромное количество туристов ежедневно, по сей день, а с 2011 года имеет премию наследия ЮНЕСКО. Живописные горы, крутое ущелье и бесконечное эхо, которое будет доноситься снова и снова завораживает и просит вернуться обратно.

Мастер-класс по выпечки лаваша. Лаваш – одна из самых популярных кулинарных изюминок Армении, являющаяся неотъемлемой частью армянской кухни. Это традиционная, тонкая лепешка, испеченная в тондыре (специальной земляной печи). У вас будет прекрасная возможность принять участие в приготовлении армянского лаваша в частном семейном ресторане в селе Гарни.

День 7

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

Трансфер в международный аэропорт Звартноц (на любой рейс).

Дополнительная информация

Места сбора группы

Ереван

Даты тура

Декабрь 2024

29 декабря 2024 в 00:01 - 04.01.2025 от 69 000 RUB			
--	--	--	--